
De onderdelen Q tot en met AE en de artikelen 116 tot en
met 119 van onderdeel AF worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Lenards/Van Lith
(stuk nr. 18).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, het CDA, de ChristenUnie, de
SGP en de Groep Van Oudenallen voor dit amendement
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is aangenomen.

Artikel 120, zoals het is gewijzigd door de aanneming
van het amendement-Lenards/Van Lith (stuk nr. 18),
wordt zonder stemming aangenomen.

Artikel 121 wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Van Lith/Lenards
(stuk nr. 15).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de Groep Wilders, de
VVD, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de LPF en de
Groep Van Oudenallen voor dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is aangenomen.

Artikel 122, zoals het is gewijzigd door de aanneming
van het amendement-Van Lith/Lenards (stuk nr. 15),
wordt zonder stemming aangenomen.

Onderdeel AF wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen 122a tot en met 122g van onderdeel AG
worden zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-
Boelhouwer (stuk nr. 22).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, D66 en de LPF voor dit
gewijzigde amendement hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Artikel 122h wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen 122i tot en met 122k worden zonder
stemming aangenomen.

Onderdeel AG wordt zonder stemming aangenomen.

De onderdelen AH tot en met AL worden zonder
stemming aangenomen.

Artikel I wordt zonder stemming aangenomen.

De onderdelen A en B van artikel II worden zonder
stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Lenards/Van Lith
(stuk nr. 13).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de Groep Eerdmans/

Van Schijndel, Groep Wilders, de VVD, het CDA, de
ChristenUnie, de SGP, de LPF en de Groep Van Ouden-
allen voor dit amendement hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

Onderdeel C, zoals het is gewijzigd door de aanneming
van het amendement-Lenards/Van Lith (stuk nr. 13),
wordt zonder stemming aangenomen.

De onderdelen D tot en met F worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Lenards/Van Lith
(stuk nr. 11).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de Groep Wilders, de
VVD, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de LPF en de
Groep Van Oudenallen voor dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is aangenomen.

Onderdeel G, zoals het is gewijzigd door de aanneming
van het amendement-Lenards/Van Lith (stuk nr. 11),
wordt zonder stemming aangenomen.

De onderdelen H en I worden zonder stemming
aangenomen.

Artikel II wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen III tot en met XV en de beweegreden worden
zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Uitvoering van richtlijn nr. 2004/25/EG
van het Europees Parlement en de Raad van de
Europese Unie van 21 april 2004 betreffende het
openbaar overnamebod (30419).

(Zie wetgevingsoverleg van 16 oktober 2006.)

De onderdelen A en Aa van artikel I worden zonder
stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Blok (stuk nr. 10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de Groep Wilders, de VVD, de SGP,
de LPF en de Groep Van Oudenallen voor dit amende-
ment hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

Onderdeel B wordt zonder stemming aangenomen.

De onderdelen Ba tot en met J worden zonder stemming
aangenomen.

Artikel I wordt zonder stemming aangenomen.
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De aanhef van artikel II wordt zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Blok (stuk
nr. 17, I) tot het invoegen van twee nieuwe onderdelen.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de Groep Wilders, de Groep
Eerdmans/Van Schijndel, de VVD, de ChristenUnie, de
SGP en de LPF voor dit gewijzigde amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit gewijzigde
amendement de overige op stuk nr. 17 voorkomende
gewijzigde amendementen als verworpen kunnen
worden beschouwd.

Onderdeel A wordt zonder stemming aangenomen.

De onderdelen B en C worden zonder stemming
aangenomen.

Artikel II wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Douma/Jan de Vries
(stuk nr. 18).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, het CDA, de
ChristenUnie, de SGP en de Groep Van Oudenallen voor
dit amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

Artikel III, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het amendement-Douma/Jan de Vries (stuk nr. 18), wordt
zonder stemming aangenomen.

De artikelen IV tot en met IX en de beweegreden worden
zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, D66, de Groep Wilders,
de VVD, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de LPF en de
Groep Van Oudenallen voor dit wetsvoorstel hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over de begroting van Economische
Zaken, te weten:
- de motie-Van Dam/Aptroot over de eerstedagmelding
via internet (30800-XIII, nr. 16);
- de motie-Van Dam/Aptroot over de risico’s van
loondoorbetaling voor kleine ondernemers (30800-XIII,
nr. 17);
- de motie-Van Dam/Hessels over de scheiding van de
markten voor infrastructuur en diensten (30800-XIII, nr.
18);
- de motie-Van Dam/Hessels over het opnemen van de
open toegang tot netwerken in de Telecommunicatiewet
(30800-XIII, nr. 19);
- de motie-Ten Hoopen over aanpassing van de
Telecommunicatiewet (30800-XIII, nr. 20);

- de motie-Ten Hoopen c.s. over wijziging van de
Winkeltijdenwet (30800-XIII, nr. 21) (herdruk);
- de motie-Aptroot/Van der Vlies over het schrappen van
de verplichte statistieken voor het mkb (30800-XIII, nr.
23);
- de motie-Aptroot c.s. over toezicht op auteursrechten-
organisaties (30800-XIII, nr. 24);
- de motie-Aptroot c.s. over de Wet markt en overheid
(30800-XIII, nr. 25).

(Zie vergadering van 19 oktober 2006.)

In stemming komt de motie-Van Dam/Aptroot (30800-XIII,
nr. 16).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Dam/Aptroot (30800-XIII,
nr. 17).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van het CDA tegen deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Dam/Hessels (30800-XIII,
nr. 18).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de Groep Eerdmans/Van Schijndel tegen deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ervoor,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Dam/Hessels (30800-XIII,
nr. 19).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Ten Hoopen (30800-XIII, nr.
20).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, het CDA, de ChristenUnie, de
Groep Eerdmans/Van Schijndel en de SGP voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ten Hoopen c.s. (30800-XIII,
nr. 21, herdruk).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, het CDA, de ChristenUnie, de SGP
en de Groep Van Oudenallen voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Aptroot/Van der Vlies
(30800-XIII, nr. 23).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van GroenLinks tegen deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat zij
is aangenomen.

Voorzitter
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